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Συνάδελφοι και συναδέλφισσες
Ευχόμαστε σε όλους ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ. Ας ελπίσουμε ότι το 2013 θα σπάσουμε τις αλυσίδες
με  τις  οποίες  μας  έχουν  δέσει  οι  πολιτικοί  μας.  Ελπίζουμε  ότι  το  2013 θα  δούμε  να
λογοδοτούν όλοι όσοι με τον ένα ή τον άλλο τρόπο έσπρωξαν τη χώρα μας στα νύχια των
τραπεζιτών, με επακόλουθο την εξαθλίωση του λαού.

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Η  Κυβέρνηση  βρήκε  τελικά  χρήματα  προκειμένου  να  κάμψει  την  αγωνιστικότητα  των
Δικαστών. Με την είσοδο του νέου έτους βρέθηκαν εκατό εκατομμύρια προκειμένου να
σταματήσουν οι Δικαστές τον μακροχρόνιο αγώνα τους. Το δίδαγμα προς εμάς είναι ότι:
όποιος κλάδος αγωνίζεται ενωμένος βάζοντας στόχους, κερδίζει. Βέβαια ήρθε η ώρα
να  δώσουμε  και  μια  άλλη  διάσταση  στον  τρίμηνο  αγώνα  των  δικαστών.  Όταν  ανώτατοι
Δικαστικοί  Λειτουργοί  αποφάσιζαν  υπέρ  της  συνταγματικότητας  του  μνημονίου,
ενδεχομένως να μην είχαν υπολογίσει ότι οι εφαρμοστικοί νόμοι του, θα μείωναν άδικα
και δραστικά τις απολαβές τους. Τώρα ανακάλυψαν τις αντισυνταγματικές διατάξεις του
μνημονίου;  Το  γεγονός  ότι  χιλιάδες  εργαζομένων  δεν  μπορούν  να  ανταπεξέλθουν  στις
υποχρεώσεις τους δεν εμπίπτει στην αντισυνταγματικότητα; Το ότι καταλύθηκαν όλες οι
κοινωνικές  δομές  του  κράτους  δεν  είναι  αντισυνταγματικό;  Ας  ελπίσουμε  ότι  τα  εκατό
εκατομμύρια ευρώ δεν είναι αρκετά για να κλείσουν το στόμα των Δικαστών της χώρας και
αυτό γιατί πρέπει να ξέρουν ότι ο λαός περιμένει κάποιον να πει φτάνει πια. Ας ελπίσουμε
ότι θα ΔΟΥΝ και την αντισυνταγματικότητα των διατάξεων για την υγεία, για την παιδεία,
για την δικαιοσύνη, για τα χαράτσια κα.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες
Το 2013 βρίσκει τον κλάδο μας στην χειρότερη κατάσταση. Οι υπηρεσίες είναι εντελώς
υποστελεχωμένες, το προσωπικό χωρίς ηθικό, λόγω της οικονομικής του εξαθλίωσης και
οι πιστώσεις για την υλικοτεχνική υποδομή μειωμένες έως και 50%. Για το λόγο αυτό η
παράταξή μας στην πρώτη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ θα θέσει και πάλι, αλλά με άλλη
διάσταση, το θέμα της  στελέχωσης  των  υπηρεσιών  από τον  τελευταίο διαγωνισμό. Αυτό
γιατί, πιστεύουμε ακράδαντα ότι η μετακίνηση ΙΔΑΧ στα Δικαστήρια προσκρούει ευθέως
στη  διάταξη  του  άρθρου  92  του  Συντάγματος  (στην  επιστολή  μας  στον  υπουργό  το
διατυπώσαμε εύσχημα). Θεωρούμε ότι αν το πολιτικό σύστημα θέλει να εξασφαλίσει τα
δικά του παιδιά, που μπήκαν μετά την σύσταση του ΑΣΕΠ με αδιαφανείς διαδικασίες,
μπορεί  να  το  κάνει  έξω  από  το  χώρο  της  δικαιοσύνης.  Για  τα  Δικαστήρια  της  χώρας
διενεργήθηκε  ΕΙΔΙΚΟΣ  διαγωνισμός  και  υποχρεούνται  να  απορροφήσουν  όλους  τους
επιτυχόντες. Τους λόγους τους αναλύσαμε και στην προαναφερόμενη ανοιχτή επιστολή
μας  στον  υπουργό  της  Δικαιοσύνης.  Είναι  ώρα  η  πολιτική  ηγεσία  του  Υπουργείου
Δικαιοσύνης να πράξει ΔΙΚΑΙΑ. Είναι η ώρα να αποδειχθεί ότι κάτι αλλάζει, αν αλλάζει.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ – ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Περιμένουμε  από  την  πολιτική  ηγεσία  του  Υπουργείου  Δικαιοσύνης  να  δώσει
λύση στο Δίκαιο, όπως το χαρακτήρισε, αίτημα των Δικαστικών Υπαλλήλων για
την επαναφορά του κλάδου μας στο βαθμολόγιο πριν την ισχύ του 4024, με τις
οικονομικές  απολαβές  που  αντιστοιχούν  σε  κάθε  βαθμό,  με  κατεύθυνση  την
πλήρη  εξαίρεσή  μας  όπως  επιτάσσει  η  ιδιαιτερότητα  του  κλάδου  μας  και
απορρέει από το Σύνταγμα. Χωρίς να θέλουμε να στραφούμε ενάντια σε κάποια
κοινωνική  ομάδα,  τονίζουμε  ότι  εργαζόμενοι  δεν  είναι  μόνο  οι  υπάλληλοι  της
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Βουλής, Οικονομικών κ.λπ. Το επιχείρημα ότι δημιουργεί δημοσιονομικό κόστος,
το  θεωρούμε  τουλάχιστον  ανίσχυρο  και  αυτό  γιατί  η  συνολική  δαπάνη  δεν
υπερβαίνει το 5% των χρημάτων που δόθηκαν στους Δικαστές.
Περιμένουμε από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης να δώσει λύση, στο
θέμα  της  μετακίνησης  των  επιμελητών,  στο  άλλο  δίκαιο  αίτημα  όπως,  επίσης,  το
χαρακτήρισε.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες
Ήρθε η ώρα να αγωνιστούμε όλοι μαζί ενωμένοι, κάτω από τη σημαία της Ομοσπονδίας
μας, ήρθε η ώρα να καταλάβουν ότι οι Δικαστικοί υπάλληλοι αποτελούν ξεχωριστή, εκ του
συντάγματος, κατηγορία εργαζομένων στο Δημόσιο. Ήρθε η ώρα να δώσουν τις λύσεις που
επιβάλλονται, άλλως θα αναγκαστούμε να ζητήσουμε να ορισθεί μέχρι πόσες έδρες, κατ’
ανώτατο  όριο,  μπορεί  ένας  εργαζόμενος  να  αναλάβει.  Να  ορισθεί  καθηκοντολόγιο  ανά
θέση, για την δίκαιη κατανομή εργασίας και αμοιβής. Ήρθε η ώρα να τους αναγκάσουμε
να  πουν  «ΚΑΝΑΜΕ  ΛΑΘΟΣ»,  όπως  έκαναν  και  στο  θέμα  του  πετρελαίου  θέρμανσης,
-βέβαια  το  είπαν  αφότου  έπνιξαν  τις  πόλεις  στον  καπνό-.  Να  τους  αναγκάσουμε  να
αλλάξουν  πολιτική.  Δεν  είναι  δυνατόν  να  «φορτώνουν»  φόρους  τους  εργαζόμενους,  να
περικόπτουν  συντάξεις  και  να  πτωχεύουν  το  λαό,  επειδή  δεν  θέλουν  να  πιάσουν  της
φοροδιαφυγή, γιατί αν ήθελαν είχαν εργαλείο, τους το έδωσε η Λαγκάρντ.
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